

Eliminar impuesto de azúcar piden cañeros

Eliminación del impuesto interno, mejor sistema de comercialización y aumento en el precio del azúcar; plantearon ayer los productores como solución a la crisis actual.

El planteamiento lo hicieron representantes de PROCANA y de la Asociación Azucarera, durante la reunión que sostuvieron con el ministro de Economía, licenciado Manuel Antonio Robles y con el subsecretario del ramo, licenciado Marco Tulio Guandique, a quienes explicaron que la caída de los precios del azúcar, en el mercado internacional, a ni-

veles inferiores a los costos de producción ha creado un grave problema a los productores salvadoreños.

A la drástica disminución de los precios —dijeron—, debe agregarse el incremento del impuesto de importación que ya está aplicando Estados Unidos. Ese impuesto, que se ha triplicado, afecta a los productores de azúcar salvadoreños debido a que durante el año recién pasado El Salvador exportó azúcar por un valor superior a los 25 millones de dólares. Las disposiciones a este respecto son

— Pasa a la página 60 —

Fue nombrado ayer el nuevo 2º Jefe Departamento de Tránsito

El comandante Efraín Munguía fue nombrado ayer 2do. jefe del Departamento General de Tránsito, en sustitución del comandante Carlos Alvarado, quien pasa a ocupar la dirección de la Policía Nacional con sede en San Vicente. El comandante Munguía ha desempeñado otros importantes cargos en diversas dependencias de la dirección general de la Policía Nacional, tales como jefe de la Sección de Investigaciones Criminales durante varios años; últimamente, estaba desempeñando el cargo de jefe de la Segunda Zona de Policía, recientemente fundada en la colonia Montserrat, de esta capital.

Los cambios efectuados en la orden general de la Policía Na-

cional, obedecen a los propósitos de esa institución, de mejorar los servicios.

Todavía no se ha dado a conocer el nombre del comandante o inspector que habrá de ocupar el cargo dejado por el comandante Efraín Munguía.

Clausuran mes de la igualdad jurídica de mujer

Con acto especial realizado en la sede de la ODECA, se llevó a cabo la clausura del Mes de la Igualdad Jurídica de la Mujer, con la asistencia de representantes de asociaciones femeninas.

El acto fue organizado por el Club Internacional Soroptimist de San Salvador, que preside doña Luz de Granadino.

La doctora Matilde Elena López — Pasa a la página 39 —



EXITO. El Salvador tuvo una destacada participación en la Feria de Importación de Ultramar "Socios para el Progreso", celebrada en Berlín, Alemania. Informan: señores Cecilia Castro, Napoleón Martínez A., Mary Lou Koessler e ingeniero Ricardo Molins.

Educación reforma estudios del bachillerato académico

Reformas a los estudios de bachillerato académico ha introducido el Ministerio de Educación, según se dio a conocer ayer en reunión de directores de institutos nacionales de todo el país. Dicha reunión se efectuó en el auditorio de la Biblioteca Nacional, con el fin de informar y orientar a los directores sobre los cambios efectuados en el sistema de estudios de tal bachillerato. De acuerdo a esas modificaciones, el bachillerato académico tendrá como nuevas opciones, Ciencias Naturales, Matemáticas y Física, y Humanidades.

El director de Educación Media y Superior, profesor Oscar René Moreno, dijo que esto permitirá que los estudiantes que cursen cualquiera de esas opciones con facilidad puedan adaptarse al estudio de carreras universitarias que tengan relación con los estudios que vieron en el bachillerato.

Los directores de los institutos nacionales fueron informados ade-

más sobre otros puntos: nuevos programas, guías metodológicas, asignaturas de aplicación práctica, guías de información para el alumnado y explicación de los propósitos para su uso, registro de aspirantes a las opciones y reglamentos de sociedades de padres de familia.

Se dijo asimismo que las opciones mencionadas son también de utilidad en carreras técnicas extrauniversitarias que el estudiante esté interesado en cursar, asimismo para efectuar estudios de docente dos en la Escuela Normal Superior "Alberto Masferrer".



MODIFICACIONES. Sobre las nuevas opciones que tendrá el bachillerato académico, informa el profesor Oscar René Moreno.

Fuertes contactos con Europa logra Industria

Fuertes contactos comerciales estableció con países europeos la industria salvadoreña, durante su participación en la Feria de Importación de Ultramar "Socios para el Progreso", celebrada recientemente en Berlín, Alemania. Así lo informaron ayer miembros del Comité de Exportadores de El Salvador (COEXPORT), que asistieron a dicho evento, y que constituye una de las exposiciones industriales más importantes de Europa.

La señora Cecilia Castro, directora de COEXPORT, dijo que El Salvador logró ventas por valor de aproximadamente doscientos mil colones y contactos para ven-

tas a futuro por un valor de más de cinco millones de colones.

Agregó que esas ventas lo lograron trece empresas salvadoreñas que estuvieron representadas en la feria, y que el éxito comenzó — Pasa a la página 30 —

Primeras 10 Villas Infantiles funcionarán a fines de octubre

Las primeras diez villas infantiles que Educación construye a inmediaciones de San Martín, entrarán en funcionamiento a finales de octubre, según informó ayer el licenciado Andrés Vides Padilla. Se alojarán a ochenta menores, ocho en cada villa, y de acuerdo a su destino, los beneficiarios serán niños que carecen de padres o que han sido encontrados abandonados en plazas y vías públicas, mendigando comida o ropa, agregó el director de ese programa.

Las villas tendrán todas las características de un verdadero hogar; habrá dos señoras, una

que los menores considerarán como una madre y la otra como tía.

El objeto es que los niños encuentren en estos hogares, la prohogar; habrá dos señoras, una — Pasa a la página 39 —

Revisar parquímetros antes de sancionar sugieren a Alcaldía

Antes de poner multas por infracción en los parquímetros, la alcaldía municipal debería percatarse que tales aparatos están descompuestos, dice el señor Luis Alonso Cornejo López. Explica que cierta vez dejó su automóvil aparcado en la 4ª Calle Poniente de esta ciudad y echó varias monedas en el parquímetro No. 511, el cual marcó números rojos. El aparato no servía. Al regresar al lugar, encontró en su vehículo una esquila por infracción a ese parquímetro.

"No es culpa de los automovilistas que no sirvan. Lo primero que debería hacer la alcaldía es mandarlos a reparar y no imponer multas. El día que me pusieron la esquila, después de haber echado las monedas al parquímetro, probé los otros aparatos de esa

celle, y tampoco servían", agrega el señor Cornejo López.

Añade que en otra ocasión, le pasó lo mismo con otro aparato y el policía que le ponía la esquila de infracción, comprobó que el parquímetro no funcionaba bien y le suspendió la infracción.

Lo que la municipalidad debería hacer es una revisión total de — Pasa a la página 39 —



PROBLEMA AZUCARERO. Planteamientos sobre el problema azucarero hicieron ayer ante los titulares de Economía, representantes del sector privado. De izquierda a derecha, señores: Juan Antonio Tinoco, y Jaime Alvarez Gotay, de PROCANA.

Lic. Manuel A. Robles (ministro), Lic. Marco Tulio Guandique (subsecretario), Roberto Mathies, de la Asociación Azucarera, y Lic. Edgar Mejía, de Comercio Interno.

— Foto de LA PRENSA, por Velásquez